lle réZHYCh? (ile-roznych)
Limit pamieci: 64 MB Limit czasu: 10.00 s

Dany jest cigg NV liczb naturalnych oraz () zapytan o spojne przedziaty tego ciggu.
Napisz program, ktéry: wczyta cigg liczb, wyznaczy liczbe roznych liczb na przedziatach i wypisze wyniki
na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna NV, okreslajgca dtugos¢ ciggu. W drugim
wierwszu wejscia znajduje sie ciag N liczb naturalnych A;, pooddzielanych pojedynczymi odstepami — ciag, o
ktorym mowa powyzej. W trzecim wierszu wejscia znajduje sie liczba naturalna (), okreslajgca liczbe zapytan.
W kolejnych () wierszach znajduje sige ciag kolejnych zapytan. Kazde zapytanie (w osobnym wierszu) sktada
sie z dwoch liczb naturalnych s; oraz f;, pooddzielanych pojedynczymi odstepami — indeks poczatku i konca
przedziatu, o ktéry pyta i-te zapytanie.

Pozycje w ciggu numerujemy kolejnymi liczbami naturalnymi od 1 do N wigcznie.

Wyjscie
Twéj program powinien wypisa¢ na wyjscie doktadnie ) wierszy. W i-tym wierszu powinna si¢ znalez¢
odpowiedz dla i-tego zapytania — liczba réznych liczb na przedziale.

Ograniczenia
1 < N <100000,1<@Q <100000,0 < A; < 10°.

Przyktad
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